
УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

13.06.2022 р.    Стрий  №109

Про обстеження об’єктів, Стрийської 
територіальної громади, в яких тимчасово
перебувають внутрішньо переміщені особи 
з обслуговуючим персоналом та адміністрацією
об’єктів з  питань  пожежної безпеки 

Відповідно до ст. 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, на виконання Доручення голови Стрийської районної військової 
адміністрації від 10 червня 2022 року  № 9 „Щодо недопущення пожеж в місцях 
тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб“:

 
1. Створити комісію з протипожежного обстеження приміщень, в яких 

тимчасово  перебувають  внутрішньо переміщені особи, згідно з додатком.

2. Комісії (Х. Грех) вподовж 13 – 14 червня 2022 року провести 
протипожежне обстеження приміщень, в яких тимчасово перебувають 
внутрішньо переміщені особи на підпорядкованих об'єктах на території 
Стрийської територіальної громади, а також повести з ними роз’яснювальну 
роботу щодо дотримання правил пожежної безпеки. 

3. Результати комісійного обстеження оформити актом, який надати на 
затвердження до 14 червня поточного року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника міського голови М. Дмитришина.

Міський голова                                 Олег КАНІВЕЦЬ



                                                                                 Додаток до розпорядження
міського голови від 13.06.2022 № 109

Склад комісії з обстеження об’єктів, де тимчасово перебувають 
внутрішньо переміщені особи на предмет пожежної безпеки

Голова комісії: Грех Христина Ярославівна, заступник міського голови.

Члени комісії: Карман Святослав Зіновійович, головний спеціаліст 
відділу охорони здоров’я;

Ігнатова Романа Василівна, головний спеціаліст 
управління освіти міської ради;

Білик Андрій Богданович, директор районного будинку 
культури;

Гнатів Олег Ігорович, провідний інспектор Стрийського 
РУ ГУ ДС НС України у Львівській області;

Пальчикевич Ярослав Богданович, головний інспектор 
Стрийського РУ ГУ ДС НС України у Львівській області.

Керуюча справами міськвиконкому    Оксана Затварницька


